

秦岭博物馆



商洛项目千帆竞 发展势如虹

本报记者 米子扬

夏去秋来,暑气渐消,但全市重点项目建设的热潮丝毫没有退却:忙碌的工地上,钢架巍然耸立,塔吊长臂挥舞,工程车往返穿梭;机械轰鸣的生产车间里,生产线高速运转,工人们与时间赛跑,开足马力赶订单;万亩茶海中,茶农们忙着除草、修剪、施肥,一垄垄茶树依山顺势,绿野遍坡……穿行于城乡间,扑面而来的是经济发展的滚滚热潮,处处都集聚着大项目、大建设、大跨越的强大发展活力。

今年以来,全市上下紧盯“一都四区”总目标,围绕西商融合和“双对标、双50”发展战略,扎实开展高质量项目推进年活动,“项目为王”的理念更加坚定,大抓招商、大抓项目的氛围日益浓厚,全市高质量项目建设稳步推进,固定资产投资趋稳向好。上半年,我市固定资产投资增长1.3%,较1至5月提升0.6个百分点。

今年,全市共安排省、市、县重点建设项目1195个,总投资4413亿元。其中,实施市级重点项目239个,总投资2139亿元、年度投资656亿元,较去年提高25%;列入省级重点项目计划46个,总投资908

亿元、年度投资218亿元,较去年提高63%。项目数量和质量呈现双提升,为高质量发展积蓄了后劲。

截至7月底,239个市级重点建设项目完成投资435.5亿元,投资完成率为66.4%,超任务8.1个百分点。其中,131个新开工项目完成投资178.7亿元,投资完成率65.1%,超任务6.8个百分点。46个省级重点建设项目完成投资148.1亿元,投资完成率为67.9%,超任务9.6个百分点。

下一步,我市将持续全面贯彻落实党的二十大精神,深入贯彻落实习近平总书记在听取陕西省委和省政府工作汇报时的重要讲话精神以及历次来陕重要讲话重要指示精神,全面落实省委、省政府工作要求和市委五届四中全会精神,打牢发展根基、深挖源头活水、优化服务保障,在谋划项目、推动招商、项目管理上再发力,纵深推进高质量项目推进年活动,为加快打造“一都四区”,谱写中国式现代化建设的陕西新篇章贡献更多商洛力量。



镇安县北门口区改造提升项目



丹凤县新雨丹中药材产业科技园



商南县万亩茶海公园



山阳县丰阳印象项目



在洛南县华钼集团西部鑫兴钼产业园一期项目生产车间内,工作人员正在调试设备。



在丹凤县金山康养城,工作人员带领老人们做手指操。



柞水县云山湖康养度假区